







TABLOU

De bunurile Statului, ce sunt a se vinde prin licitație, în ziua de 1 Septembrie 1886, la ora 11 de dimineață în sala Atheneului Român de lângă grădina Cismegiu

DISTRICTUL ILFOV.

- 1. Ună ecarată compusă din uă prăvăliă și uă odăi de zid, pe uă supra-faciă de șese deei stânjenj și optă pal. pătrate, situat în Bucuresci, colorea Rogie, sub. Sf. Ionică, calea Serban-Vodă, No. 10, evaluatū duoe-deci și una de mi, optă sute cincideci și unu lei, și optă-deci și șese bani.

- 12. Ună ecarată compusă din patru prăvălii și patru odăi în paente, pe uă supra-faciă de optă-deci și doi stânjenj, patru-spre-șee palme pătrate, situatū în capitala Bucuresci, colorea Albastră, suburbia St. Spiridon-Nou, calea Serban-Vodă, No. 18, evaluatū trei-deci și duoe mi, șese sute patru-deci și cincideci lei și trei-deci și optă bani.

- 21. Ună ecarată compusă de uă prăvăliă, hă cameră și uă bucatărie, era d'asupra ună etaj de trei camere și uă bucatărie, pe întindere fața de trei stânjenj și optă palme decimale, situatū în Bucuresci, colorea Verde, suburbia Mihael-Vodă, strada Mihael-Vodă No. 15, evaluatū nouă mi cincideci sute șapte-deci și șapte lei și doi-deci și trei bani.

- 30. 8 stinjeni lungu aștră Moise Brutaru și 4 stinjeni fundu cãtre poa Zaharia, evaluatū lei noui 237 și 4 bani.

- 39. Ună casă în paentă cu dependințele ei, în întindere de 142 stânjenj pătrați, situatū în orașul Brăila, evaluatū în lei noui 5125 și 85 bani.

DARE LA SEMNU PRINCIPALA A SOCIETATEI DE DARE LA SEMNU BUCURESCI

JOI, VINERI, SAMBATA ȘI DUMINICA la 29, 30 31 AUGUST ȘI 1 SEPTEMBRE 1886. INTIA DI, JOI LA 29 AUGUST Dimineața la 8 ora. Membrii societății se vor aduna în localul Hiteca în uniformă cu cocarda Carabina și genă, decorat vor purta medaliile.

A PATRA DI DUMINICA 1 SEPTEMBRE.

Dimineața de la 8-2 ore Urmarea dării la Semnu. După amiază la 2-4 ore Trecinara dării la semnu. Fiecare premiclor. Distribuția premiclor. Instruarea membrilor cu muzica și cu drapelul în frunte la Sala Sătinu.

INSTITUTULU BUCHHOLTZER

Sub-sericul are onora a face cunoscut că șaput Institutul s'a permutat în casele d-Stră Craiovei vi a via de Dămona Balasa alătura cu Tribunalul.

ANTON ȘVANER

Are onora a fi recomanda ateliu alu șu pentru polirea obiectelor vechi, și a schite, în cadramente de potrete și de oglinzi și ori ce alte reparațiuni de potrete, precum și primești și comande pentru lucruri noui, relative pr. feseniei șele, încredințand uă escuzăre punctuală și cu preferința șele mai moderate. No. 304 6-2d.

DEFACEREA DE MĂRFURI DE LIPSCANIE

DEFACEREA DE MĂRFURI DE LIPSCANIE precum haine șosele de damă de velour de lână șosele de eras, paltone cazace, șuave și materii de rochii diverse casăle și alte felurite manufactur.

CASCAVAL DE PENTELEU IN BUCATI MARI

Subsemnata anunția înaltei nobilități și onor. publicu că au șositu primulu transportu de Cascavalu mare, acaria calitate după cum se va vedea este mai superioară de câtu totu-de-una. De vânzare se găsește și la d-nii I. Ovesa, Ion și C. Georgescu și N. Ionid Haru Șerban-vodă. IOAN ANGHIELESCU, Calea Mogoșoie vis-a-vis de Palat